

上海:落实高中生综合素质评价体系

信息快报

沪开展干细胞人工肝临床试验

利用一根管子、一些干细胞,我国科学家首次成功研发生物性人工肝,有望真正破解重症肝病患者的生存难题,为大量等候肝源的移植病人赢得生机。记者从近日在沪召开的“长三角肝衰竭临床救治协作网论坛”上获悉,目前该技术已在上海市公共卫生临床中心进入临床试验,已经接受治疗的患者全部成功获救。

上海市公共卫生临床中心卢洪洲教授告诉记者,目前治疗重症肝病最有效的方法是肝移植,但由于供体器官短缺等原因,仅有少数患者能及时接受肝移植,大部分患者在等待中死亡。“病人急需解决等待移植期间的肝衰竭问题。”卢洪洲说。

可否在人体之外,用干细胞培养的方式模拟人体肝的各种功能,制造高仿真度的人工肝,来满足患者的临床治疗需要?中科院惠利健研究员领衔的课题组已经获得了重要突破,利用具有活性、可以生长的干细胞,分化培育出了真正具有人体肝细胞功能、能替代人肝的生物性人工肝。

据了解,上海市公卫临床中心正在进行相关临床试验。“目前已经试验了一些病人,可以说是治疗一例就成功一例。”卢洪洲表示,下一步长三角肝衰竭救治网将为这一课题提供更多病例。在卢洪洲看来,只要临床实证能明确这一方法的确切稳定疗效和安全性,生物性人工肝未来有望实施工厂化批量生产,实现人工肝短期替代肝移植,这将扭转目前重症肝病治疗的困局,甚至彻底改变患者的命运。

青浦山周公路G50跨线桥合拢

由隧道股份市政集团第二分公司负责施工的青浦区山周公路G50跨线桥新建工程,日前完成合拢,该工程建成后将极大满足和方便周边大型居民社区的出行和交通。

山周公路(沪青平公路—松江区界)新建工程北起沪青平公路,南至泗陈公路交叉口,为青浦区、松江区南北重要通道。该跨线桥位于G50高速公路主干线的千步泾桥上,南北走向全长696米,南北各270米为引桥段。在全体参建者的共同努力下于日前完成最后一个中跨合拢段施工,历时149天。

遗失声明 ■上海培钧实业有限公司
遗失税务登记证副本、国地税沪字310110789530200号,特声明作废。

上海是高考综合改革试点省市之一。自2014年启动上海市高等学校考试招生综合改革以来,不到2年,改革的一大配套举措——高中生综合素质评价体系得以制度化落实,全社会正在为上海中学生的社会实践搭台。

今年夏天,上海市实验学校学生沈天正离自己从医的梦想近了一步。高一后,小沈利用暑期在上海市仁济医院东院从事志愿者服务,在皮肤科门诊护士台处回答病人问题,安排病人按序进入诊疗室。

“我回答一位80多岁老先生挂号、付费、拿药等问题后,对方夸我是位‘有耐心的好医生’,虽然我只是名中学生志愿者,但有着满满的获得感。”沈天正说。

上海启动高考综合改革以来,2015年上线了首批93个高中学生社会

实践基地,如今这个数字已经迅速增加到1729个,仁济医院是其中之一。

“确保每次按压幅度达到5厘米,按压后让胸壁完全回弹。30次按压后进行2次人工呼吸……”暑期的一个工作日子里,仁济医院技能实训中心讲师苏爱萍指导着高中生志愿者们根据急救指南进行心肺复苏训练。

仁济医院党委副书记闵建颖介绍,除了这类实用性技能外,医院为高中生特别开设了门诊导医、满意度测评、音乐志愿、病区陪伴、志愿者管理等适合高中生参与的志愿服务岗位,有针对性地培养他们的协调能力、沟通能力、独立处理问题能力、团队合作精神等。

据了解,2017年起,上海在推动高等学校自主招生过程中,将试行把综合素质评价信息作为高等学校自

主招生的参考。这意味着,沈天正这次的志愿服务表现,可能成为今后他能否被高校录取的重要因素之一。

为保障信息记录的客观真实性,上海强调学校集体组织学生参加志愿服务后,由社会实践基地负责实时记录,并定期将客观数据导入“上海市普通高中学生综合素质评价信息管理系统”。

上海市教委德育处副处长江伟鸣说,第三方的信息管理平台、第三方的实践基地加之信息审核、公示投诉、信誉等级评定等监督保障制度,使得学生真正成为主角,也吸引了全社会更多的单位申请成为实践基地。

上海市奉贤区曙光中学政教主任任何永军暑期前在校内做一份调查问卷时发现,不少学生喜欢摄影、编导等工作,希望能有这样的实践基地

去做志愿者服务工作。于是,学校出面与奉贤区电视台沟通,电视台很快同意接收学生志愿者。“感觉到学生们课外舞台变大变宽了。”何永军说。

为便于工作衔接,静安区教育局专派工作人员负责,并对全区高中生志愿服务工作进行全程监督。“教育局机关、学校、实践基地和综合素质评价信息管理系统的第三方平台形成了一个工作小团队,这是改革所带来的工作方式上的变化。”静安区教育局局长陈宇卿说。

据统计,截至8月15日,今年暑期上海已有44948名高一学生、51553名高二学生参与了志愿服务;高二学生完成40学时比例占90.53%,高二学生完成60学时比例占81.38%。所有1729个基地共发布中学生社会实践岗位368462个。

老年旅游服务规范9月起实施

由国家旅游局2月24日发布的《旅行社老年旅游服务规范》(以下简称《规范》),将于9月1日起正式实施。

《规范》对旅游产品、旅游者招徕、团队计划的落实、接待服务、后续服务等内容,根据老年人的特征做了非常细致的规定。业内预计,随着新规实施,以往走低价模式的“夕阳团”或将被淘汰,老年游的价格将有一定程度的上涨。

老年旅游市场前景巨大

中国已进入老龄化社会,民政部发布数据显示:截至2014年底,全国60岁及以上老年人口21242万人,占总人口的15.5%。跟上班族和中小学生不同,老年人退休后充足的时间和经济能力去旅游,老年人是旅行社的客群主力。

旅游研究专家认为,按照每名老人一年平均出游3次,每次旅游消费1500元来计算,中国老年旅游市场规模达到近10000亿。随着老龄化社会到来,老年旅游市场前景巨大。

为老年旅游“立规矩”

从9月1日起实施的《规范》,为一系列老年旅游树立了服务规范:人数超过100人的老年团,需配随团医生;75岁以上老人报团,应请成年直系家属签字,且宜由成年家属陪同;老年游连续游览时间不宜超过3小时,连续乘车时间不超过3小时;此外,老年团的领队要具备物理救护技能,并掌握老年心理保健、健康管理知识等等。

业内人士认为,《规范》的公布对于旅行社和旅游网站而言,如何深耕细分市场,升级改进产品有了方向;对于消费者而言,应该如何选择老年游产品心里有了底。不过

《规范》内容非常细化,包括随团医生、子女签字、开设绿色通道等条款要求较高,也将增加成本,不是所有的旅行社都有能力承担。不过,《规范》是国家旅游局对于组团社的一份指导性文件,并不具有强制性,关键还是看有多大程度落实。

目前,一些正规大型旅行社已针对老年人出行的痛点和特殊需求出台了老年游标准,并将参照《规范》落实。如携程推出了“爸妈放心游”产品及相关标准。规定领队需是公司星级领队,需有急救证;单次拉车时间最好不超过2小时;还针对一般70岁以上不承保的问题,将受保对象的年龄限制扩大到了0-90岁。

老年人要改变旅游观念

“老年人对价格比较敏感,喜欢更实惠的旅游产品。”驴妈妈CEO王小松表示,从驴妈妈数据来看,老年人喜爱跟团游、周边游。3、4月份和9、10月份出游的老年人最多,是古镇、名胜古迹类景点的重要客源。另外,游轮出游正以高性价比、舒适轻松的跨境旅游和休闲免税购物等特色引起老年游客的极大兴趣。驴妈妈的数据显示,乘坐游轮的游客中60岁以上的老年人超25%。

此外,随着新“国标”即将实施,以往那种低价购物团将被淘汰,老年游产品的价格势必将有所上涨。对此,著名旅游专家刘思敏表示,让《规范》落到实处,除了要旅行社加大落实力度外,老年人也应改变固有观念。“旅行社提供了好的产品和服务,那么价格就会比常规旅行团高一些。如果希望这样的服务,让老年人旅游市场得到健康发展,老年人要转变观念,接受优质优价的理念。”

8月沪牌拍卖27日举行

8月沪牌个人额度投标拍卖将于27日(10:30—11:30)举行。其中,个人额度11549辆,比上月增加74辆;警示价为84800元。记者了解到,沪牌新政实施后,新申请人也已通过资格审查,将获得参与本月拍卖的入场券。因此,业内人士预计,本次拍卖过程仍将异常激烈。

按照规定,三季度警示价按二季度3个月的成交均价确定,为84800元。也就是说,7月、8月、9月这三个月的警示价均为84800元。这一价格比第二季度的警示价82900元,上涨了1900元。而上月,车牌最低成交价87200元,平均成交价为87235元,创今年历史新高,因

此,不少市民预计本月拍牌价格也将保持在高位。

在拍牌人数方面,本月人数预计也将有一个小回潮。上个月,受资格审查的程序限制,新申请人无法参与拍卖。而本月,这波大军又将重新杀回来。与此同时,根据拍牌新政,一些现阶段标书使用还未满6次的竞拍者,其中一部分人在标书到期后将失去竞拍资格。因此,业内人士预估,一“进”一“出”后,拍牌人数将出现小幅增长。

业内人士还指出,对于竞拍者来说,拍中车牌除了需要运气以外,竞拍者应该多多练习模拟拍牌,对系统越熟悉,相对的拍中概率就越高。

银行理财首选中信银行

零售产品

余额理财“薪金煲”:借记卡签约薪金煲,自动申购,天天有收益,ATM随时取现,随时刷卡消费。

个人大额存单:30万元起存,期限1个月至3年。

另有多款优质个人理财产品滚动销售

公司产品

流动管家:支持T+0申购/赎回,保持存款流动性,同时提高收益,网银操作,方便快捷。申购5万元起,上限

500万元。

公司大额存单:1000万元起存,期限1个月、3个月、6个月、12个月、24个月。

欢迎莅临网点咨询办理

办理地点:黄兴路1738号东方蓝海国际广场1楼,大润发超市旁

营业时间:个人业务,周一至周五9:00—17:00;公司业务,周一至周五9:00—11:30、13:00—16:30;

个人理财:55223230、55223235、55223257、55223227; **大堂电话**:55223090。

友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强